

14 ఏళ్ల బాలికకు బలవంతపు పెళ్లి

కరగని తల్లిదండ్రుల మనసు
తాను అత్తారింటికి రానని చెప్పడంతో లాక్కెళ్లారు
కర్ణాటకలో ఘటన



వీడియో బహిష్కరణపడడంతో వారితోపాటు బాలిక తల్లిదండ్రులను అరెస్టు చేసిన పోలీసులు.. చోక్కే కేసు నమోదు చేశారు. బాలికను ఆమె అమ్మమ్మ తాతయ్యల దగ్గర ఉంచారు.

కర్ణాటక : 14 ఏళ్ల బాలికను పెళ్లి చేసుకున్న ఓ ప్రభుద్ధుడు.. ఆమె ఏడుస్తూ, కేకలు పెడుతున్నా వినకుండా బలవంతంగా ఎత్తుకుని లాక్కెళ్లిన ఘటన కర్ణాటక.. హోసూర్ లో జరిగింది. తొట్టమంజు ప్రాంతానికి చెందిన ఆ బాలిక ఏడవ తరగతి చదువుకుంటోంది. ఆమెను కలికుట్ట గ్రామవాసి 29 ఏళ్ల మాదేకే కు ఇచ్చి బాలిక తల్లిదండ్రులు బలవంతంగా పెళ్లి చేశారు. తనను ఎటు వంపవద్దంటూ బతిమలాడినా.. ఆ తల్లిదండ్రుల మనసు కరగలేదు. తాను అత్తారింటికి రానని చెప్పడంతో.. మాదేకే, అతడి అన్నావదినలు ఇలా ఆమెను లాక్కెళ్లారు.

ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు 2.5 శాతం డీపీ



సంస్థపై 3.6 కోట్ల భారం
రేపు మహిళా ఇందిరా శక్తి
బస్సులను సీఎం
ప్రారంభిస్తారు
మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

హైదరాబాద్ : ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు 2.5 శాతం డీపీ ప్రకటిస్తున్నట్లు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. దీని వల్ల ఆర్టీసీపై ప్రతినెలా అదనంగా 3.6 కోట్ల భారం పడనుందని మంత్రి వెల్లడించారు. మహిళా శ్రమ కింద 150 కోట్ల మంది మహిళలు ఉచితంగా ప్రయాణించారని తెలిపారు. ప్రయాణికులు పెరగడంతో ఉద్యోగులపై ఒత్తిడి పెరిగినా.. నిరంతరం శ్రమిస్తున్నారంటూ అభినందించారు. మరోపైపు కోటి మంది మహిళలను కోటి శ్రమి రులను చేయడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న సర్కార్ ...మరో



పథకానికి శ్రీకారం చుట్టనుంది. మహిళా సంఘాలతో బస్సులు కొనిపించి ఆర్టీసీకి అద్దె ఇస్తుంది. మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా రేపు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి... తొలి విడత మహిళా ఇందిరా శక్తి బస్సులను ప్రారంభించనున్నారు. పైలట్ ప్రాజెక్టులో భాగంగా ఉమ్మడి వరంగల్, ఖమ్మం, కరీంనగర్, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలలో మొదలుపెట్టనున్నారు.

అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయలేదు

ఎమ్మెల్యే మహిపాలరెడ్డి

హైదరాబాద్: ప్యారానగర్ డంప్ యార్డు విషయంలో..నేను కాంగ్రెస్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయలేదని పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యే మహిపాలరెడ్డి తెలిపారు. మహిపాల్యాచిక్రేటిడ్ వీడియోలతో అనత్య ప్రచారం చేశారని, తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని మహిపాలరెడ్డి కోరారు.



పంటరక్షణ కోసం ఇనుప తీగ వేసి.. కనెక్టర్ ఇస్తుండగా..

కరెంట్ షాక్తో ఇద్దరు అన్నదమ్ముల మృతి

జహీరాబాద్(సంగారెడ్డి) :

సంగారెడ్డి జిల్లా జహీరాబాద్ మండలం గోవింద్ పూర్ లో తీవ్ర విషాదం చోటు చేసుకుంది. అడవి పండుల నుంచి పంట రక్షణ కోసం పొలం చుట్టూ ఇనుప తీగ వేసి.. విద్యుత్ కనెక్టర్ ఇస్తుండగా... కరెంట్ షాక్ తగిలి ఇద్దరు అన్నదమ్ములకు మృతి చెందారు. గోవింద్ పూర్ కు చెందిన జగన్, మల్లేశం వ్యవసాయం తోపాటు తాపీ మేస్త్రీలుగా పని చేస్తూ జీవిస్తున్నారు. పొలంలో చెరకు, ఇతర పంటలను అడవి పండులు తరచూ ధ్వంసం చేస్తున్నాయి. పంటలను కాపాడుకునేందుకు గురువారం రాత్రి పొలం చుట్టూ ఇనుప తీగ ఏర్పాటు చేశారు. పొలం మీదుగా వెళ్తున్న విద్యుత్ తీగల నుంచి.. ఇనుప కంచెకు కనెక్టర్ ఇచ్చేందుకు యత్నిస్తుండగా ఇద్దరూ విద్యుదాఘాతానికి గురయ్యారు. జగన్, మల్లేశం పొలంలోనే ప్రాణాలు విడిచారు. అటుగా వెళ్లిన రైతులు ప్రమాదాన్ని గుర్తించి కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారమిచ్చారు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు



జీడిమెట్లలో భారీ అగ్ని ప్రమాదం

హైదరాబాద్: మెద్యల్ మల్టాజిగిరి జిల్లా జీడిమెట్లలోని రాంరెడ్డినగర్ లో శుక్రవారం తెల్లవారుజాము భారీ అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. జగన్నాథ్ ఇండస్ట్రీస్ అల్యూమినియం మోడలింగ్ కంపెనీ లో మంటలు చెలరేగాయి. స్థానికుల సమాచారంతో ఘటనాస్థలికి చేరుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది మంటలను అదుపుచేశారు. ప్రమాదం ఎలా జరిగిందన్న విషయంలో కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

అమెరికాలో మంచుతుఫాన్ల బీభత్సం

అమెరికా : అమెరికాలో మంచుతుఫాన్లు బీభత్సం సృష్టించాయి. మిస్సిసిప్పిలో మంచు తుఫాన్ల లాగా డాటికి ముగ్గురు పౌరులు మృత్యువాత పడ్డారు. ఒక్కోమాలో ఇళ్లు, కార్యాలయాల పైకప్పులు ఎగిరి పోయాయి. రోడ్లు, భవనాలపై కొన్ని అడుగుల మందంతో మంచు మేటలు వేసింది. రోడ్లు కనిపించకపోవడం, జారడం వంటి కారణాలతో అయోవాలో 63కు పైగా రోడ్లు ప్రమాదాలు జరిగాయి. మిస్సిప్పి పాలిస్ లో ఈ సీజన్ లోనే అత్యధిక హిమపాతం నమోదైంది. అమెరికా తూర్పు నుంచి మధ్య ప్రాంతాల్లో విస్తరించిన భూభాగాల్లో మంచు తుఫానులు విరుచుకుపడే ప్రమాదం ఉందని అక్కడి వాతావరణ విభాగం హెచ్చరించింది. కాలిఫోర్నియా తోపాటు వర్షిమ ప్రాంతాల్లో మంచుతుఫానులతో



పాటు భారీ వర్షాలు పడతాయని అంచనా వేసింది. మిస్సిసిప్పిలోనే అయోవాలో శక్తిమంతమైన వింటర్ స్టార్మ్ లు విరుచుకుపడతాయని తెలిపింది.

ఆర్ఎఫ్సీఎల్లో బ్రిటీష్ పాలన కార్యకారం ఎదుట కార్మికుల టోకెన్ సమ్మె

రామగుండం : జిల్లా పెంపు సహా సమస్యలు పరిష్కరించాలంటూ రామగుండం ఎరువుల కర్మకారం ఎదుట కార్మికులు టోకెన్ సమ్మె చేపట్టారు. ఆర్ఎఫ్సీఎల్ లో బ్రిటీష్ పాలన నడుస్తోందని, పనికి తగ్గట్టుగా జిల్లాలు చెల్లించలేదని ఆరోపించారు. పనికి తగిన వేతనంతో పాటు అలవెన్సులు, సంస్థకు వచ్చిన లాభాల నుంచి బోనస్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కర్మకారంలో కనీసం మంచినీటి సౌకర్యం లేదన్న కార్మిక నేతలు...పని స్థలం వరకు ద్వీపక వాహనాలను అనుమతించాలని కోరారు. డిమాండ్లు పరిష్కరించకుంటే నిరాహార సమ్మెకు దిగుతామని కార్మిక నేతలు హెచ్చరించారు



నగ్గుంగా విమానంలో ప్రయాణికురాలి పరుగు

అమెరికా : ఓ మహిళా ప్రయాణికురాలు ఫైట్లో గందరగోళం సృష్టించింది. తన చేష్టలతో తోటి ప్రయాణికులను భయభ్రాంతులకు గురిచేసింది. సోమవారం మధ్యాహ్నం సౌత్ వెస్ట్ ఎయిర్లైన్స్ కు చెందిన ఫైట్ అమెరికాలోని హూస్టన్ నుంచి ఫీనిక్స్ విమానం హూస్టన్లోని విలియం పి హాబీ ఎయిర్పోర్ట్ నుంచి టెక్సాస్ అవుతుండగా.. ఓ మహిళ ఉన్నట్టుండి గట్టిగా కేకలు వేసింది. తన దుస్తులు వదిలేసి ఫైట్లో పరుగులు తీస్తూ గందరగోళం సృష్టించింది. కాకపిట్ తలుపును కడుతూ.. తనను విమానం నుంచి కిందకు దించేయండి అంటూ బిగ్గరగా అరిచింది. దాదాపు 25 నిమిషాల పాటు ఇలానే ప్రవర్తించింది. ప్రస్తుతానికి ఆమెపై ఎలాంటి కేసు నమోదు చేయలేదని పోలీసులు తెలిపారు.



నా భర్తతో మేనస్వర్ణలు లేవు

హైదరాబాద్ : కుటుంబంతో అన్యోన్యంగా ఉన్నానని భర్తతో ఎలాంటి మనస్వర్ణలు లేవని గాయని కల్పన వెల్లడించింది. దయచేసి ప్రజలకు తప్పుడు సమాచారాన్ని సమ్మోధన కోరింది. వృత్తిపరంగా ఒత్తిడి అధికమవుడడంతోనే కొన్నాళ్లగా సరిగా నిద్రవట్టడం లేదని తెలిపింది. తన భర్త, కుమార్తెతో సంతోషంగా జీవిస్తున్నట్టు పేర్కొంది. 45 ఏళ్ల వయసులోనూ పీహెచ్ఛీ, లా చేస్తున్నట్టు చెప్పింది. సినీ గాయకులతో పాటు తన ఆరోగ్యం గురించి ఆరా తీసిన అందరికీ ధన్యవాదాలు చెబుతూనే త్వరలో పాటలతో అభిమానులను అలరిస్తారని వెల్లడించింది



పేలిన స్టార్ షిప్ రాకెట్



శిథిలాల దృశ్యాలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్

అమెరికా : మస్కో సంస్థ స్పేస్ఎక్స్ కు చెందిన రాకెట్ విఫలమైంది. ప్రపంచంలోనే అత్యంత భారీ రాకెట్ 'స్టార్ షిప్' గురువారం సాయంత్రం అమెరికాలోని టెక్సాస్ స్టేట్ బోకా చికా తీరంలోని స్టార్ బేస్ నుంచి ప్రయాణించిన కొద్దిసేపటికే నింగిలో పేలిపోయింది. ఇప్పటి వరకు స్పేస్ఎక్స్ చేపట్టిన ఎనిమిది ప్రయోగాల్లో మూడే విజయవంతం కావడం గమనార్హం. దక్షిణ ఫ్లోరిడా, బహామాస్ పరిసరాల్లో కాలిబూడిదవృతోన్న స్టార్ షిప్ శిథిలాల దృశ్యాలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి.